JEUDI 02/04 - Corrections

Défi du jour :

-> Enigme :
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\D’un camion de pompier. /

FRANCAIS :

Lecture :

*

Complete ce que contiennent chacune des boites.
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La premiéere boite contient trois. tourbillons de légére fumeée....

La deuxiéme contient un miroir.




E Colorie les mots qui appartiennent au résumé du texte.

Une fois la boite ouverte, Urashima devint tres
})I‘el]llél‘e JCl]nC.
S Ceon B vies son visage ridé
Dans le miroir, il vit et
Une plume de sortit de la troisieme boite, elle se posa sur sa
e e,

Il se transforma en une magnifique
boite.

La grue s’envola vers le ciel et, de la-haut, vit que les boites
se refermaient

du sable sur tout le paysage. Elle apergut < nageant sur les vagues.
sa barque

Conjugaison :

n°5 p45:

a. marchais - marchera - marchons = marcher est a l'infinitif

b. finis - finiront - finit = finir est a l'infinitif

c. applaudissons - applaudit - applaudis = applaudir est a l'infinitif

d. gagnerons - gagna - gagnent = gagner est a l'infinitif

n°3 p47 :

a. Tu écoutes de la musique. = « Monsieur TU »

b. Elle attrape un rhume.

c. Tu ranges ta trousse dans ton cartable. = « Monsieur TU »
d. Il arrive en avance.

e. Je réve toutes les nuits.

= On remarque ici que les verbes du 1°" groupe (ceux qui se terminent par « -er »

a l'infinitif) avec le pronom personnel « tu » d’une part se terminent par « -es » et

que d’autre part, avec « je » et « il/elle » ils se terminent par « -e ».




Dictée du jour :

La guenon attrapEl une grosse banane.

la guenon &> On met un « u » entre le « g » et le « e » pour que la lettre « g » fasse
le son [g].

grosse > mot appris

MATHEMATIQUES

Calcul mental :

- Compter de 5 en 5 a I’envers a partir de 243 :
243 — 238 — 233 — 228 — 223 — 218 — 213 — 208 — 203 — 198 — 193 etc.

- Ajouter un petit nombre a des nombres supérieurs a 100.

431 +2 = 433
372+5= 377
198 +4 = 202
239+ 3= 242
456 + 7 = 463
502 +5 = 507
120+ 6 = 126
291 +4 = 295
465+ 7 = 472
134 +5= 139




Probléme du jour:

Alex avait 25 billes ce matin. |l
revient de |’école avec 39 billes.
Combien en a t-il gagné ?

Il en a gagne 14.

situation initiale transformation
(au départ) (gain)

39-25=14

situation finale
(alafin)

25

©

Ici je cherche le nombre de billes gagnées.

— 39

- Donc on a 25 + ? = 39, ce qui revient a faire 39 — 25 = ?, c’est a dire que l'on

cherche la différence entre le nombre de billes qu’il a a la fin et celui qu’il avait au

départ.

Nombre du jour :

243 - deux-cent-quarante-trois

Calcul du jour :

267 + 239 =267 +200 +30 + 9
=467 +30 + 9
=497 +9

= 506

Numeération :

n°5 p47 :

153;135;531;513;351;315;13;15;31;35;51;53



n°8 p47 :
a. 358 b. 480 c. 209 d. 500

Frise :




